

Atribuirea unui acord-cadru în vederea achiziționării unor servicii profesionale de Analiză Lingvistică

I.D.: 55228156

Data publicarii	19.03.21	Coduri CPV	80500000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Achiziționarea unor servicii de analiză lingvistică și formare profesională, ce vor fi contractate în baza unui acord-cadru, ce reprezintă prestarea de către un operator economic de profil acreditat pentru prestarea de astfel de servicii, în vederea sprijinirii IGI - DAI și a structurilor subordonate în evaluarea credibilității solicitanților de protecție internațională din perspectiva naționalității/ originii etnice/ originii culturale față de care există suspiciuni în acest sens. Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până la 15 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor astfel încât răspunsurile autorității contractante să fie transmise cu 10 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Prin proiect se vizează reducerea perioadei de derulare a procedurii de azil și combaterea abuzului prin utilizarea instrumentului ALDO ca măsură suplimentară complexă ce poate fi utilizată în evaluarea împrejurărilor de fapt, pentru a determina originea națională sau etnică a solicitanților de azil printr-o evaluare a profilului lor de limbă, de către funcționarii IGI din cadrul DAI și al structurilor subordonate în examinarea individuală a cererilor de azil, cu ajutorul unui PSAL prin achiziționarea de astfel de servicii. Contractele subsecvente vor fi atribuite astfel încât să se asigure prestarea de servicii de analiza lingvistică pe întreaga perioadă de derulare a acordului-cadru, în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini. Contractele subsecvente se vor încheia de regula la un interval de 2,5 luni sau în funcție de necesitățile autorității contractante, iar valoarea acestora este determinată de prețul unitar lei/ serv prevăzut în acordul-cadru și cantitatea necesară a se achiziționa la momentul respectiv. Primul contract subsecvent va cuprinde și cele 8 stații de lucru (Complect laptop, licență OS + licență Office + licență Acrobat Pro + licență arhivator RAR sau echivalent) și 8 reportofoane (Reportofon profesional HD), fapt ce va asigura condițiile derulării în bune condiții a acordului cadru. • Cantitatea estimativă minimă a acordului-cadru este: - 1 (unu) serviciu de analiza lingvistica; - 8 stații de lucru (Complect laptop, licență OS + licență Office + licență Acrobat Pro + licență arhivator RAR sau echivalent) și 8 reportofoane (Reportofon profesional HD). • Cantitatea estimativă maximă a acordului-cadru este: - 100 (o sută) servicii de analiza lingvistica; - 8 stații de lucru (Complect laptop, licență OS + licență Office + licență Acrobat Pro + licență arhivator RAR sau echivalent) și 8 reportofoane (Reportofon profesional HD). • Cantitatea estimativă minimă a celui mai mic contract subsecvent este: - 1 (unu) serviciu de analiza lingvistica; - 8 stații de lucru (Complect laptop, licență OS + licență Office + licență Acrobat Pro + licență arhivator RAR sau echivalent) și 8 reportofoane (Reportofon profesional HD). • Cantitatea estimativă maximă a celui mai mare contract subsecvent este: - 25 de servicii de analiza lingvistica; - 8 stații de lucru (Complect laptop, licență OS + licență Office + licență Acrobat Pro + licență arhivator RAR sau echivalent) și 8 reportofoane (Reportofon profesional HD). • Valoarea estimativă a celui mai mic contract subsecvent este: - 67 811,40 lei fără TVA; • Valoarea estimativă a celui mai mare contract subsecvent este: - 114 309,00 lei fără TVA (prestare servicii de analiză lingvistică/ furnizare echipamente resort IT). • Valoarea estimată a acordului cadru este cuprinsă între 67 811,40 lei fără T.V.A și 259 614,00 lei fără TVA.